
文学部先輩相談室・学生アンケート（回答総数158件）
2011年4月4日実施分集計
2回生向け履修説明会の際に集めたもの

1. 生活形態および性別
男性 女性 無回答 合計 割合

自宅 25 20 45 28.5%
下宿 56 56 1 113 71.5%

2. 学生生活で重点を置くもの
男性 女性 無回答 合計 割合

授業・研究 57 55 112 70.9%
クラブ・サークル 45 51 1 97 61.4%
趣味・習いごと 25 20 45 28.5%
アルバイト 21 22 43 27.2%
交友 11 25 36 22.8%
就職 7 10 17 10.8%
資格取得 8 7 15 9.5%
ゲーム・インターネット 13 1 14 8.9%
恋愛 7 6 13 8.2%
家庭 6 4 10 6.3%
ボランティア 2 1 3 1.9%

3. 学内コミュニケーション
教員と 男性 女性 無回答 合計 割合

よく話す 4 0 4 2.5%
必要なら話す 41 29 70 44.3%
話しかけにくい 27 31 1 59 37.3%
話すことが出来ない 9 15 24 15.2%
無回答 0 1 1 0.6%

先輩・後輩と 男性 女性 無回答 合計 割合
よく話す 6 3 9 5.7%
必要なら話す 41 30 71 44.9%
話しかけにくい 20 17 1 38 24.1%
話すことが出来ない 12 19 31 19.6%
無回答 2 7 9 5.7%

同輩と 男性 女性 無回答 合計 割合
よく話す 32 49 81 51.3%
必要なら話す 40 21 61 38.6%
話しかけにくい 7 3 10 6.3%
話すことが出来ない 1 2 1 4 2.5%
無回答 1 1 2 1.3%

4. 学生生活への満足度
男性 女性 無回答 合計 割合

60％未満 22 11 33 20.9%
60％以上80％未満 31 25 1 57 36.1%
80％以上 24 33 57 36.1%
無回答 4 7 11 7.0%
平均（％） 64.9 71.4 69.0 68.0



5. 悩みや不安
男性 女性 無回答 合計 割合

就職 47 45 92 58.2%
授業・研究 34 39 76 48.1%
進学 24 10 34 21.5%
留学 11 22 33 20.9%
アルバイト 8 19 27 17.1%
金銭 16 10 26 16.5%
クラブ・サークル 7 12 19 12.0%
友人関係 7 6 1 14 8.9%
心身の健康 9 4 13 8.2%
恋愛 3 4 7 4.4%
家庭 3 1 4 2.5%
ボランティア 1 1 2 1.3%
教師との関係 0 1 1 0.6%
いじめ 1 0 1 0.6%
備考：ハラスメントおよびストーキングについては回答なし。

6. 転学部・退学
男性 女性 無回答 合計 割合

検討したことがある 10 12 22 13.9%
ない 65 60 1 126 79.7%
無回答 6 4 10 6.3%

7. 悩みの相談相手
男性 女性 無回答 合計 割合

友人 47 55 1 103 65.2%
家族 32 51 1 84 53.2%
先輩 17 12 29 18.4%
教員 2 0 2 1.3%
カウンセラー 0 2 2 1.3%
必要ない 8 2 10 6.3%
いない 4 2 6 3.8%

8. カウンセリングセンターについて
男性 女性 無回答 合計 割合

利用したことがある 0 3 3 1.9%
存在は知っている 59 52 111 70.3%
存在を知らなかった 18 18 1 37 23.4%
無回答 4 3 7 4.4%

10. 先輩相談室で相談してみたい内容
男性 女性 無回答 合計 割合

進路 50 57 107 67.7%
学習 39 51 90 57.0%
研究 27 25 52 32.9%
人間関係 12 6 18 11.4%
家計 7 6 13 8.2%
話し相手になってもらう 3 3 6 3.8%
学生生活の障害 0 3 3 1.9%


